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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃODE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS 
DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE (16-12-2019). 

Aos dezesseis dias de dezembro, de dois mil e dezenove, segunda feira, na 

Câmara Municipal de Mariana, às dez horas e oito minutos, realizou-se a 

quadragésima segunda reunião da Comissão Permanente de Finanças, 

Legislação e Justiça (Presidente: Daniely Cristina Alves; Vice-Presidente: 

Marcelo Macedo; Vogal: Bruno Mól Crivellari). ABERTURA: a Presidente da 

Comissão, Daniely Alves, em nome de Deus e do Povo Marianense deu início 

aos trabalhos, solicitado ao Vereador Deyvson Ribeiro a Leitura da Ata da 

Reunião ocorrida aos nove dias de dezembro de dois mil e dezenove. Ata em 

discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Foi registrada a presença 

do Vereador Gerson Cunha. A Presidente da Comissão, Daniely Alves, informou 

que a Comissão de Legislação e Justiça havia, realizado o Convite ao Secretário 

Juliano Barbosa, informando que: foi apresentado uma comunicação interna a 

Casa justificando a sua ausência. COMUNICAÇÃO: A Presidente da Comissão, 

solicitou ao Vereador Deyvson Ribeiro que realizasse a leitura do ofício de 

justificativa da Secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania em resposta 

ao ofício de convocação nº 676/2019 da Câmara Municipal de Mariana, onde 

solicitaram a remarcação da Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça da Câmara devido a compromissos do Secretário Juliano Barbosa, 

agendados para o mesmo dia, ressaltando que na semana do dia dezessete ao 

dia vinte de dezembro o mesmo se encontra com a agenda completa. Solicitando 

nova convocação. A Presidente da Comissão, Daniely Alves informou que 

devido a Justificativa de ausência solicitaria à secretaria que o projeto fique 

aguardando na Comissão até o retorno do recesso parlamentar. E que seja 

realizada nova convocação do Secretário Juliano Barbosa para Reunião a ser 

agendada em fevereiro de dois mil e vinte logo após o recesso. A Presidente da 

Comissão, Daniely Alves informou do Projeto de Lei nº 90/2019 do vereador 

Cristiano Silva Vilas Boas que “instiítui o dia mundial da luta contra a LGBT 

fobia”, mas devido a ausência do autor da propositura o projeto estaria na 

Comissão aquardando a manifestação do mesmo para sua apreciação. Palavra 

Livre. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi 

encerrada às dez horas e quatorze minutes É 


